
 
 
 

ZAPISNIK 

Poseta Bačkom Petrovcu, 8.7.2020 

 

Posetile smo 3 institucije u Bačkom Petrovcu, upoznale ih sa radom Udruženja “Ženske studije i istraživanja” 

(Svenka Savić), posebno sa projektom koji je u toku o  starijim ženama (Tatjana Radojević) 

 

9,00 Odlazak u Bački Petrovac iz N. Sada 

10,00 Razgovor o mogućoj saradnji sa Janom Zabunov u Poslovnom i inovativnom centru (PIC) u njihovom 

prostoru 

11,00 1.Testiranje jedne Slovakinje za projekat (Tanja),  

           2. Svenka sa Janom ugovara konkretne oblike saradnje 

12,00 Razgovor sa direktorkom Gimnazije Jan Kolar, Jarmilom Vrbovskom, o mogućoj saradnji u njihovom 

prostoru 

13,00 Poseta Udruženju petrovačkih žena sa Zuzanom Hmirakovom  

13,30 Poseta Udruženju penzionera B. Petrovca sa predsednicom Zuzanom Hmirakovom 

 

Osnovni zaključci dogovora ya vreme posete: 

 

1. Jana Zabulova je predstavila njihov program (detaljnije videti iste na njihovom sajtu) u kojem ima više 

različitih aktivnosti, a jedna se odnosi na obrazovanje.  

 Ponudile smo naše teme koje bi  mogle afirmisati za određeni tip publike. (naš tim bi činile Tanja, Eni, 

Zuzana), a teme su: 

Poznate Slovakinje iz B. Petrovca danas:  

O umetnicima slovačkog porekla: Eriki Marjaš poznatoj novosadskoj balerini i Rastislavu Vargi, igraču SNP  

Poznate Slovakinje iz istorije življenja Slovaka u prostoru Vojovodine  

O projektu o starim ženama, kad obradimo podatke koje prikupljamo (Tanja) 

Odneli smo im na poklom 6 naših knjiga. 

 

2. Poseta Gimnaziji Jan Kolar i razgovor sa direktorkom Jarmilom Vrbovskom. 

Zainteresovani su za svaki oblik saradnje koji ima veze sa obrazovanjem:  

o Slovakinjama iz istorije ili iz bliske prošlosti, posebno one koje su  iz B. Petrovca, na primer,  

dugogodišnja direktorka Gimnazije Viera Boldocki, zatim Zuzana Kenigova, obe nisu više među živima, a 

Jarmila Hodoličova jeste. 

 sveštenica iz Lalića Zuzana Ponjičanova, iz Silbaša Jasmina Kotas-Medveđ 

Potrebno je dostaviti Gimnaziji detaljan pismeni predlog saradnje od početka sledeće školske godine. 

Odneli smo im na poklom 2 knjige Slovakinje i Sveštenice. 



 

3. Poseta Udruženju petrovačkih žena, gde je trenutno izložba svakodnevnog života slovačke porodice. 

    Razgovarale smo sa Zuzanom Hmirakovom, postoji mogućnost da sa njima zajedno promovišemo rezultate 

projekta o starim Slovakinjama 

Odneli smo im na poklon knjigu Sveštenice... 

 

4. U Udruženju penzionera je Tanja videla prostor. 

 

14,00  Povratak u N. Sad, Tanja vozila. 

Svenka i Tanja su se dogovorile da bude ukupno 10 intervjua sa Slovakinjama, ali može i više. U tom cilju je 

Svenka povezala Zuzanu Tir iz Pivnica i Tanju, svaka će svoju majku testirati, i njihove vršnjakinje. Uključiće 

se i Eni Gajanova iz Kovačice. O tome Tanja vodi brigu. 

                           Zabeležile Svenka i Tanja , 11.7.2020.            

 

 

 


